

## 『治療薬マニュアル2022』 正誤表

このたびは『治療薬マニュアル 2022』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷（2022年1月1日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2022年4月11日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	2196頁・右段・下から18行目	1) ワルファリンのコントロールの目標値はPT-INR 2.0～3.0であるが、70歳未満の二次予防・血栓高リスク患者ではPT-INR 2.6を超えると急激に出血の副作用が増加し、1.6未満では大梗塞を予防できないため、PT-INR 1.6～2.6程度がよい	1) ワルファリンのコントロールの目標値はPT-INR 2.0～3.0であるが、70歳以上の二次予防・血栓高リスク患者ではPT-INR 2.6を超えると急激に出血の副作用が増加し、1.6未満では大梗塞を予防できないため、PT-INR 1.6～2.6程度がよい	2022/4/11